

PRECIOS DE SUSCRIPCION

Un mes ... 2'25 ptas.
Fuera: trimestre ... 8'00 »
Extranjero: semestre ... 16'00 »
NUMERO ATRASADO, 0'20 PESETAS

Diario de Alicante
PERIÓDICO I D REPUBLICANO

OFICINAS: AVENIDA MENDEZ NUÑEZ, 21
TALLERES: MESTRE MARTINEZ, 10
APARTADO DE CORREOS, 162
TELEFONO 1623 (OFICINAS)
FRANQUEO CONCERTADO

Correspondencia literaria y política, al Director

VIERNES 8 SEPTIEMBRE DE 1933

Correspondencia administrativa y valores, al Administrador

LA UNICA FUERZA NACIONAL

DE LA TORMENTA SOCIAL

El por qué de nuestro triunfo

La lucha contra el marxismo

En el triunfo espléndido y significativo del Partido Radical, en las elecciones para el Tribunal de Garantías Constitucionales segundo de los obtenidos por nuestro Partido desde que señaló con acierto indiscutible la línea divisoria que le separaba del Gobierno socialista de Azaña, ha influido tanto como aquella circunstancia y su propia vitalidad un hecho que, olvidado por las restantes fuerzas participantes, acreditaba de una vez más y para siempre el hondo y firme concepto de responsabilidad que acepta como partido gobernante.

Indudable es, porque está en la conciencia y en el ambiente, que la actuación de Azaña y los socialistas ha influido en contra suya en ésta como en las pasadas elecciones municipales. Pero no es menos cierto también que semejante pernicioso conducta de Gobierno por reacción perfectamente lógica a quien ha beneficiado ha sido a las fuerzas de derechas, en las que convergen todos los sentimientos e intereses que heridos en lo más hondo, lejos de aceptar la República se aprestan a combatirla por todos los medios a su alcance.

Al Partido Radical, por el contrario, no le ha afectado nada. Es Partido de izquierdas con un programa más avanzado que el de otro alguno y por consiguiente el natural resquemor de aquellos mismos intereses y sentimientos no podía favorecerle con la asistencia de un solo voto. Al Partido Radical le ha sido suficiente su propia vitalidad, puesta de manifiesto en términos de tal disciplina que ha habido región, como la aragonesa, en que los dos candidatos, el propietario y el suplente, han obtenido idéntico número de votos.

Sin embargo, esta disciplina que ya por sí acredita a un Partido, ha podido realizarse por la satisfacción interior en que vive la organización republicana de más solvencia nacional; satisfacción interior que es lógica consecuencia de una seriedad política como la suya, a la que rinda toda aptitud o afán de protección o notoriedad.

Por eso, los hombres que figuraban como candidatos para las vocales del alto Tribunal, eran, de todos los partidos, los que tenían mayor solvencia y crédito, no solo en el orden personal y político, sino también en el jurídico y profesional, como era exigencia obligada para cargos de tanta responsabilidad.

En este orden de circunstancias está el nombre lleno de prestigio de don Fernando Gasset, con sus cincuenta años de honesta tradición republicana y su crédito de jurista, a los que han rendido los radicales levantinos y el Partido Autonomista de Biasso, el máximo testimonio de su devoción.

Está bien el no menos preclaro de republicano íntegro de don Gil Gil y Gil, que es todo él cátedra de jurisprudencia desbordada en raudales de enseñanza. Y don Gabriel González Tallabull, don Luis Maffiotte, don Rafael Biasso, don Justino Bernal, don Mario Spreafico, hombres estos que, como los venidos en la desigual contienda, tienen todos tradición científica y raigamiento republicano de la más vieja selería.

El cierto de estas designaciones ha sido la justificación más plena y rotunda de la necesidad de nuestra existencia. Sin el Partido Radical, sin la responsabilidad que siente el Partido Radical en esta hora preñada de dificultades para la República y para España, la República y España habrían sido cobardemente entregadas por Azaña y sus hombres a la voracidad intrínseca de las clases honradamente conservadoras, sino a las conservadoras de lo que ya no puede conservarse sin oprobio de nuestra condición de ciudadanos. Por fortuna, frente a los conservadores del Poder, está para bien del Régimen, el Partido Radical.

POSTALILLA DEFENSA SOCIAL

De poco tiempo acá, se han cometido en Sevilla unos cuantos asesinatos de tipo social. Otro asesinato, en Jerez, en Cáceres, otro. Y así sucesivamente.

Pero el caso es que, después de haberse detenido a unos cuantos sujetos por presuntos culpables, se ha llegado a la conclusión de que esos crímenes eran perpetrados por los llamados «grupos de defensa social».

La cosa está clara. Esos «grupos de defensa social» se han echado encima la sagrada carga de despatch lo más limpiamente posible, para el otro mundo, a aquellos ciudadanos que no compartan los generosos principios del pistolismo.

Apresurémonos a enternecernos. ¿Qué sería de la sociedad sino existieran esos grupos de defensa? ¿Qué sería de nosotros, si no supiéramos que en la noche, en la encrucijada sombría, en la calle apagada, vigila siempre el grupo de defensa social?

Esos señores, que tan gentilmente se agrupan bajo esa inefable bandera, merecen la gratitud de todo buen ciudadano. Asesinan bien. De cerca y sobre segura. A doce centímetros de distancia obtienen blancos excelentes. Y claro está, con estos detalles de verdadera escrupulosidad, la técnica del asesinato, se ha perfeccionado notablemente. La víctima apenas si tiene tiempo ni aún de ver los fogonazos. No sufre. Apenas si dispone de un pequeño margen para quejarse. Lo más, se limita a exclamar simplemente «¡Ay, me han matado!» o «¡Asesino, socorro!» y muere, ipso facto.

Cinsignemos nuestros mejores parabienes. Los «grupos de defensa social» han venido a llenar un vacío. Y a servir al ciudadano una muerte rápida, cinematográfica, sin peritonitis traumática ni sondeos de heridas. Una cosa circunspecta, en fin.

DICK

HASTA LAS CUATRO DE LA MADRUGADA SE ADMITEN ORDENES DE INSERCIÓN DE ESQUELAS FUNERARIAS, EN NUESTROS TALLERES, INSTALADOS EN LA CALLE MESTRE MARTINEZ, 10 (ANTES INFANTA).

«SI NON E VERO...»

Sutilezas e ingenuidades

Una de las primeras veces que Alberto Rusiñol presentó su candidatura para diputado a Cortes requirió a su hermano Santiago para que le acompañara en sus viajes de propaganda electoral. El insigne artista e literato aceptó complacido, no porque sintiera el menor interés por la política, sino porque se trataba de su hermano y porque aquello de ir de pueblo en pueblo dando mítines le divertía por la novedad.

El debut de Santiago Rusiñol como orador político no pasó de mediocre. Debutó una tarde dominical en el casino de un pueblecito y al público—viejos labradores de rostro tostado y rugoso, gesto grave y pauido indumento festivo—escuchaba distraído al orador. Los labriegos a quienes Santiago Rusiñol pretendía convencer de que sus intereses estaban vinculados a la candidatura de su hermano, jugaban al dominó y de cuando en cuando lanzaba una mirada disidente a aquel «señor de la ciudad que les dirigía la palabra, ora en tono meloso y familiar, ora en tono grandilocuente y exaltado.

Rusiñol se dio cuenta de que estaba fracasando como orador político. Y para adueñarse del público, empezó a prometerle todo lo que en estos casos promete un político habilidoso.

Rebaja de la contribución, mejoras agrícolas, caminos vecinales. El orador se iba embalando y, desbordándose su generosidad, prometió finalmente:

—¡Us farém un pont per sobre el riu.

Este ofrecimiento dejó perplejo al auditorio y oyóse una voz que decía:

—¡Pero, si no en tenim de riu!

Rusiñol no se desconcertó por la interrupción, y contestó rápido:

—També us farem el riu.

Vieja anécdota.

Un perulero de gracia se quiere divertir en los teatros, pero no tiene dinero. Se coloca a la puerta del Español. Ve pasar un viejecillo que le dice al portero una palabra, y ve que el portero se inclina respetuosamente para dejarle avanzar.

El perulero se adelanta y le dice a su vez al portero:

—Yo también.

El viejecillo había dicho su nombre: José Echegaray.



ANITA PAGE

gusta de coleccionar muñecas ataviadas por sí misma con originales vestidos que acreditan su talento del alta costura. En contraste con esa actividad, eminentemente femenina, Anita Page cultiva también, y con notoria intensidad, los más rudos deportes, incluso el boxeo, en el que viene conquistando no pocos laureles... acaso tantos como en su profesión de gran actriz del cinema.

LO DEL DIA

Se deshizo el fantasma

Hay dos aspectos muy interesantes en los sucesos de estos días, que ningún observador atento puede dejar pasar inadvertidamente sin calibrar con exactitud su gran alcance y su importancia.

Primero ha sido el hecho resultado que la experiencia del domingo ha tenido para la política del Gobierno. Como en la oportuna tan conocida, la sociedad ministerial española, pero a través de un espectáculo que no pudiese pavura hasta en lo más optimistas genzaros, hay una nota de tan alto interés que es necesario recogerla.

Todavía están en el ánimo de todos las bravatas y amenazas de uno de los parados que en el Gobierno se hallan representados. No hemos podido en modo alguno olvidar como triunfó la posición violenta de los ministeriales en la última crisis. El recuerdo de la clientela del Gobierno reunida en uno de los salones del Congreso para imponer por la fuerza una solución propicia a sus designios, no es posible que se haya borrado de nosotros. Las palabras recientes que un ministro socialista tuvo que ir a pronunciar precisamente a Ginebra—nervio motor de la política del mundo—formulándose con alegre inconsciencia y a los postres de un espléndido festín la pregunta de para qué hace falta la libertad, aún resuenan en nuestros oídos, como afrentoso baldón de antiguos sueños liberales.

Todo, en fin, habla a nuestro alrededor de amagos, amenazas y tentativas de una solución que niegue la libertad y vuelva a someter al país al ominoso destino de esclavos de un hombre o de un grupo de desalmados.

Se ha cernido constantemente sobre nosotros el fantasma de una dictadura, de la tiranía de los grupos que se denominan socialistas. Y algún momento—como en la ocasión del famoso banquete del Frontón—sin excesivo disgusto por parte de los republicanos que debieran ser demócratas.

Ya ha pasado, sin embargo, la pesadilla. Ese espectro de partido socialista que a duras penas ha obtenido un puesto como prueba de su existencia en el más alto Tribunal de la democracia española, batido por este huracán ciudadano, se ha quedado en los huesos. Y su raquítica armadura puesta al descubierto nos lo muestra tal como es, sin adornos ni avalorios que se apropió de manera ilegítima para vivir en la opulencia.

En España no hay fuerza socialista. No representa a nadie. Grupos irrisorios agazapados al amparo de la protección oficial tienen esclavizados y sometidos a muchos pueblos, especialmente a las localidades pequeñas. Pero no son nadie.

El espantajo grotesco ha mostrado su armazón de cañas. Si pretendiera un día imponer por la fuerza su voluntad a los españoles, no sería siquiera menester la revolución social para impedirlo. Ni disparar un solo tiro. Bastaría con coger unas cuantas piedras y a pecho descubrirlo empujándola a pedradas con los intrusos. Y si nos faltaran en nuestras ciudades proyectiles, ahí están las oficinas públicas, sembradas de adoquines que ellos tuvieron escrupuloso celo en colocar...

Estemos, pues, tranquilos. Sosegados esperemos el entierro. Como en el drama de Zorrilla, han muerto en la calle y hasta han sido ya enterrados en la Cámara, entre los escombros de su propia mayoría.

Si todavía nos sigue torturando algún vestigio de Gobierno, será cuestión de decirle con energía:

¡Eh, muerto, a tu sepultura!

MARCO TULLIO

dios de ardiente actualidad: uno sobre la formación de las fortunas; otro sobre el problema de los salarios donde se iluminan horizontes nuevos sobre la hacienda y justa reforma social. Contra la invasión del socialismo y el comunismo en los cerebros de las nuevas generaciones, en cuanto estas son aptas para el manejo de las ideas, no podía hacerse nada más eficaz. La publicación de este libro, es en mi sentir, un gran servicio, prestado a la cultura y a la sociedad.

BALDOMERO ARGENTE

Varias noticias

Una asamblea

Sevilla.—Celebrense la asamblea de obreros agrícolas andaluces y extremeños afiliados a la U. G. T. Prevalió el criterio de intensificar los trabajos para estar preparados para luchas próximas.

Un condenado

Sevilla.—El Tribunal de Urgencia ha condenado a Juan Rivera a ocho meses de prisión por tenencia ilícita de armas.

TEMAS ACTUALES

Los presupuestos

Este tema está de moda. Los socialistas han dicho, nivelar no quiere decir reducir. Linda teoría. De aplicarse querría decir que lo que quiere hacer el señor Vifiales es elevar los impuestos hasta conseguir que los 4.800 millones de los gastos, se consiguieran íntegramente del rendimiento de la tributación, fuera directa, indirecta o procedente de servicios y monopolios. Pero que el señor Vifiales quiere ir a la nivelación y al reajuste pero no sobre las bases absurdas actuales, sino sobre las del presupuesto de 1932 que representaba alrededor de 3.800 millones de gastos y otros tantos de ingresos, cantidad fiscal de nuestra economía. Para llegar a este reajuste por el momento solo se sabe que el ministro de Hacienda ha exigido que los presupuestos de las distintas dependencias se hagan con una rebaja del 15 por 100. Pero esa rebaja no es suficiente para llegar a la cifra de gastos, que ha de estar indicada por las posibilidades naturales de recaudación, abandonando de una vez el cómodo sistema pero hacendísticamente hereje de toda herejía de nivelar los presupuestos anticipadamente con emisiones de deuda.

Según ha dicho ya el ministro de Hacienda si es preciso ofrecer algún refuerzo a los ingresos para que la nivelación sea efectiva se procederá a buscar dinero por la imposición de cargas fiscales a aquellas bases más fuertes de nuestra economía. No sabemos cual es el secreto del ministro. Pero no ha faltado quien ha tirado de la manija diciendo que esos refuerzos nacirán de los fondos públicos, a cuyo efecto, se arrebatará a los Amortizables libres de impuestos la exención de que ahora gozan en las emisiones posteriores a 1923.

La impresión que reina en las dependencias ministeriales es desoladora. Quien más quien menos, pensaba pedir unos millones más para personal, porque hay muchos correligionarios esperando turno, pero ahora se encuentra con que esto no podrá ser. Hay que hacer economías. Y las economías primeras serán las de los servicios que estaban en preparación.

Juventud Republicana Radical

Otra vez se reunió ayer el Comité que accidentalmente lleva la dirección de este organismo.

Se dio cuenta del número de adhesiones recibidas, así como también se dio lectura a los comunicados de la provincia, felicitando al nuevo Comité y dándole cuenta de la Juventudes organizadas en diversos pueblos en virtud de los acuerdos últimamente adoptados por la Junta Provincial.

Ya están proyectadas varias acciones de propaganda, que prometen resultar brillantísimas y que se celebrarán en las poblaciones más importantes de la provincia, sirviendo esto de preparativo para la gran asamblea provincial magna de Juventudes que ese celebrará en los últimos días de este mes.

Detención

Barcelona.—En la calle de Carreteras, una pareja de guardias de seguridad vió a un individuo con un paquete que les infundió sospechas.

Al darle el alto, el sospechoso se dio a la fuga. Los policías hicieron entonces dos disparos al aire, logrando detenerle y ocupándosele 40 cartuchos de dinamita.

Incendios

Ciudad Real.—En Infantes, un incendio intencionado ha destruido mil fanegas de trigo.

Córdoba.—En Cayuelo, la Guardia civil detuvo a un sujeto al que cree autor de varios incendios de cortijos.

Prograque usted el DIARIO

Gacetas

ABANDONO
En la Rambla o en cualquier otro lugar céntrico de gran tráfico, de gran circulación de vehículo no es extraño ver salir de entre las patas de los caballos, o de entre las ruedas de autos y de tranvías a traviesos arrapieros abandonados por sus padres a la libertad peligrosa de la calle.

Y no es extraño por tanto que todos los días haya un accidente que casi siempre se imputa a la impericia o temeridad de cocheros y choferes.

En la borda del puerto por los sitios peligrosos de los muelles se arrojan los niños abandonados entregados a ejercicios o juegos que constituyen seria amenaza para sus vidas.

Y por doquier las travesuras infantiles nos meten el corazón en un puño a cada paso.

No tiene la culpa de su mal la inconsciencia infantil ciertamente. Son culpables de ella los padres de los peques que los abandonan a su albedrío.

Recojémose a los nenes y múltiple a sus padres por tenerlos abandonados.

CONCIERTO

Esta tarde a las siete dará en el Paseo de los Mártires un concierto la banda municipal de música con arreglo al siguiente programa:

«Sibill» (pasodoble), Jacobl.
«Sansón y Dalila» (bucanal), Saint Saens.

«Madama Butterfly» (fantasía), Puccini.
«Tannhäuser» (obertura), Wagner.

«Carmen» (fantasía), Bizet.
«Todo el año es Carnaval» (pasodoble), Rosillo.

FARMACIAS DE TURNO

La de la doctora Pascual Devesa, plaza del 14 de Abril; la de don R. Planelles, plaza del Hospital y la de don J. A. Bonmatí, calle de Segarra.

CRONICA

Nos describe esta semana cómo es una fiesta mayor en Cataluña, con interesantes fotografías y detalles sobre esta tradicional forma de expansión popular y su modalidad actual.

Elogio de la mujer gallega.—Por qué la mujer gallega es la más abnegada, valerosa y trabajadora del mundo.

Además: Los nuevos juegos de playa aparecidos este verano. Foto de arte, por Manassé.—Aventuras de «Lolín y Bobito». Modas.—Deportes.—Y la continuación de la tierra es redonda.

JUNTA GENERAL

La celebrará con carácter extraordinario el domingo próximo, a las once, la Unión Patronal, en su domicilio social, para tratar asuntos de gran interés.

CARTELETA

CENTRAL.—«Amame esta noche».

EXAMENES EXTRAORDINARIOS

Por un decreto de Instrucción pública se dispone que se extienda hasta los alumnos de Comercio la concesión de exámenes extraordinarios en septiembre, dispuesta para los alumnos de las demás carreras docentes.

FOR LA AUDIENCIA

Señalamientos para hoy: Injurias y amenazas. José Cejdrán López. Letrado, señor Anón.

NOMBRAMIENTOS

La «Gaceta» publica un decreto, destinando a la Delegación de Pesca de Alicante a los marineros José García, Francisco Acosta y Bautista Pomata, a los mecánicos Antonio Ripoll y Jaime Larios y al patrono Francisco Casanova.

PLAUSIBLE DISPOSICION

Por el ministerio de la Gobernación se ha dispuesto que a partir del próximo día 15 la estación sanitaria de Alicante admitirá las informaciones sanitarias que los buques desde alta mar envíen por T. S. H.

DE EXAMENES

El martes 12 del corriente comenzarán en la Escuela Normal los exámenes extraordinarios con arreglo al siguiente llamamiento:

Examen-oposición de ingreso a las 9 de la mañana.
Preparatorio 1.º y 2.º cursos, a las 9 de la mañana.

Historia de las Edades Antiguas y Media a las 9 de la mañana.
Teoría y práctica de la lectura, a las 10 de la mañana.

Gramática Castellana, Primer curso, a las 10 de la mañana.
Historia de la Edad Moderna, a las 10 de la mañana.

Caligrafía, 1.º y 2.º cursos, 12 a las 12 de la mañana.
Notiones de Aritmética y Geometría a las 16 de la mañana.
Aritmética y Geometría, a las 16 de la mañana.

Los llamamientos para días sucesivos se publicarán en el tablón de anuncios con un día de anticipación.

OCASION

Se vende muy barato motor marino o terrestre, de aceites pesados, de construcción inglesa sistema Petter, seminuevo, magnífico, de dc. Alindros verticales de 38/42 I.P. y 450 revoluciones, con muchas herramientas, mucho repuesto y efectos para la instalación. Jrgre venderlo. Razón en esta Administración.

SEÑORA

Se cede ama gobierno, acompañar niños, cuidar enfermos, dentro o fuera de la capital. Avenida de Alcoy, 25, bajo.

CASA PARTICULAR

Se ceden sala, gabinete y alcazar con balcones a la calle, con decoro a cocina.

Razon: Plaza Gabriel Miró, 20, aenda de adros.

AL MARTES

por la noche y en el paseo de los Mártires se perdió una pulsera de oro. Se ruega a quien la haya encontrado la entregue en esta Administración, por ser un recuerdo de familia. Se gratificará el rasgo de honradez.

MADRES

la mayoría de las enfermedades de la infancia son producidas por la «baba»; la madre previsora siempre tiene SALVA INFANTES MIRET, que evitan muchos sinsabores a los padres y mas enfermedades a los niños. Tomando SALVA INFANTES MIRET (cajita de madera) el niño se evita las molestias de la «Baba», «Lombrices» e «Indigestiones».

Venense en las Farmacias y Específicos.
Caja 50 céntimos en toda España. —Al por mayor para la provincia. —Dalila y Gómez S. en C.—ALICANTE.

AYER EN ELDA

Con toda solemnidad y brillantez se efectuó ayer en Elda el acto de inauguración del nuevo cuartel construido para cuartel de la guardia civil. La asistencia fué numerosísima y entre ellas figuraban algunas autoridades y personalidades de Alicante.

El nuevo cuartel es magnífico, amplio y de traza elegante.
Fué entregada la preciosa bandera regalada a la guardia civil y costead por suscripción popular y con motivo del acto se pronunciaron sentidos y elocuentes discursos.

El digno alcalde de Elda dió lectura a un telegrama del Inspector general dirigido al pueblo de Elda lamentando no poder asistir al acto, y pronunció una breve oración enalteciendo la significación del acto.

También el señor gobernador expresó con elocuencia la gratitud del Gobierno, ante lo realizado por Elda.

Grandes aplausos acogieron los discursos.
Los invitados fueron obsequiados con un lunch.

Una banda de música amenizó el importante acto.
Luego, nuestro querido correligionario el prestigioso hombre de negocios don Francisco Vera Santos, sentó a su mesa al gobernador civil y a su secretario particular, al coronel de la guardia civil, señor Ochotarena y a su ayudante señor Aznar, al teniente coronel de dicho instituto y al oficial jefe de las fuerzas de Elda, al alcalde de Alicante señor Carbonell.

Alicante, señor Carbonell, a don Alvaro Botella, al presidente de la Junta Provincial del Partido Radical, don Agustín Mora y al teniente alcalde radical eldense señor Gil, ofreciéndoles una exquisita comida a la que asistieron distinguidas damas que pusieron la nota de gentileza y belleza al espléndido y cordial agasajo del distinguido anfitrión.

La comida desfiló en medio de un ambiente lleno de simpatía, teniendo los invitados frases de rendido homenaje a los dueños de la casa.

Alquilo

pianos y auto-pianos desde cinco pesetas mensuales
CASA ENRIQUE PASCUAL
Plaza R. Chapí, núm. 4.

Compañía Trasmediterránea

De ALICANTE a ORAN
Salidas los MARTES a las cuatro de la tarde.

PRECIOS DE LOS PASAJES

| | IDA | IDA Y VUELTA |
|-----------------|---------------------------------|--------------|
| | (valedera la vuelta por 2 años) | |
| Lujo... .. | Ptas. 149'55 | Ptas. 234'50 |
| 1.ª clase... .. | > 120'85 | > 193'25 |
| 2.ª clase... .. | > 81'45 | > 128'40 |
| 3.ª clase... .. | > 48'05 | > 75'65 |
| Cubierta... .. | > 30'80 | > 49'05 |

Para Ibiza-Palma (servicio correo). — Los DOMINGOS a las doce.
» Canarias (Servicio rápido-directo). — Quincenalmente LUNES.
» Cartagena-Almería-Málaga-Ceuta-Cádiz-Canarias. — Quincenalmente los SABADOS.
» Valencia. — Los LUNES a las seis de la tarde.
» Barcelona (Con escala en Valencia). — Quincenalmente los LUNES a las seis de la tarde.
» Cádiz-Fernando Poo y Guinea Española. — Los días 17 de cada mes.

Para toda clase de informes dirigirse a
Compañía Trasmediterránea.—Delegación de ALICANTE
Paseo de los Mártires, 3, bajos—Apartado 44—Teléfonos 1852 y 1217

Gran ocasión

Para dar a conocer las excelentes y acreditadas medias de seda DUBARRY y ORIENTE el fabricante ha concedido a la **CASA HUESCA Sagasta 16** CINCUENTA docenas de cada, para que se venda al publico a los precios siguientes.

DUBARRY su precio 5,75 hoy 3,75 par
ORIENTE su precio 4,75 hoy 3,25 par

Terminadas estas se venderán a su primitivo precio. Aproveche esta ocasión que no se volverá a repetir.

Colegio Politécnico de San José

Iniciará sus clases el 1.º de octubre próximo, en su nuevo local del Parque de Canalejas, antes Colegio de Jesús y María.

Reunirá pues, a su numeroso y seleccionado Profesorado, el mejor local para Colegio de Alicante y su provincia.

El mobiliario escolar y el material de enseñanza, nuevo y con arreglo a las exigencias de la Pedagogía; estará dotado de Biblioteca, Museo escolar, Laboratorio de Química y Gabinete de Física e Historia Natural.

Sus espaciosos dormitorios, capaces para 100 internos, tendrán los servicios sanitarios que demanda la higiene (lavabos con agua corriente, cuartos de baño y duchas).

Se cursarán los estudios siguientes: 1.ª enseñanza graduada (6 grados), Bachillerato, Comercio y Magisterio.

Se admiten alumnos de ambos sexos para estas enseñanzas, en calidad de externo, medio-pensionistas e internos.

Sala de estudio aparte para señoritas; estando al frente de las salas de estudios, personal apto para resolver cualquiera consulta.

Correspondencia e informes a don Rafael Chinchilla Milego, director del Colegio, Bailén 29, Alicante.

Visite Vd. las oficinas de **Gas Alicante** y pida presupuestos de instalaciones

Para limpiar toda clase de maquinaria

LIMPIÓN

En todas las droguerías

Hotel Samper
(FRENTE AL MAR)
El más centricamente situado.—Calefacción central, agua corriente en todas las habitaciones.

— TELEFONO 1106 —

MADRES Y NODRIZAS

NO OLVIDEIS que la BABA, las LOMBRICES y los EMPACHOS son los tres enemigos más terribles que causan la muerte a millares de criaturas, y RECORDAD que haciéndoles tomar la milagrosa DENTICINA SALVA INFANTES de J. MIRET, FARMACEUTICO, a vuestros hijos, recobrarán como por encanto el BIBE, la ROBUSTEZ y SALUD perdidos, saliendo de las garras de una muerte segura. Precio de la caja, 50 céntimos.

Véndese en las Farmacias y Centros de Específicos. DESECHAD las cajas que no sean de MADERA, pues son las únicas primitivas y VERDADERAS, como lo demuestra las miles de criaturas salvadas con nuestra DENTICINA SALVA INFANTES.

Depositario: Sres. PADILLA Y GOMEZ.—ALICANTE.

SELLOS PARA COLECCIONES
COMPRO - CAMBIO - VENDO

Manuel Asenjo
SAN VICENTE, 5.—ALICANTE

Vida teatral

FUNCION BENEFICA
Como anunciamos ayer publicamos el reparto de la obra «Les Fugueres», de la señorita Antoñita Solbes, «bellea» de la popularísima calle del doctor Pascual Pérez.

En esta obra de ambiente netamente alicantino, hacen una creación en cada uno de sus «roles» las señoritas Maruja Solbes, Antoñita Vazquez, Antoñita Torres, Trini Cabrera, Conchita y Maruja Torres.

El elemento masculino lo forman los señores Eduardo Langucha, Antonio Pérez, Antonia Candela, y Jaime Serral Juan Moltó y José Maestra.

Este inagno acontecimiento de carácter benéfico, tendrá lugar en el Teatro de Verano, en la noche del 11 de los corrientes a las 10 y cuarto.

«El último mono» y «Les fugueres», están dirigidas por nuestro querido compañero de redacción Pacheco y Puig.

El entusiasmo despertado al solo anuncio de las obras mencionadas, ha sido grandísimo.

ARTISTAS DE CINE
pueden ser los que escriban a: «ESTUDIOS A. C. E.», Sepúlveda, 169.—BARCELONA Recibirán instrucciones gratis

VIDA DEPORTIVA

UN GRAN PARTIDO DEL ALICANTE

En Murcia, con motivo de las fiestas que actualmente se celebran, el Alicante F. C., ha obtenido un honroso resultado frente al «campeón» regional.

El Murcia a duras penas a podido ganar un partido en el que de antemano se las prometía muy felices, tanto que el público recibió al equipo alicantino con manifestaciones pruebas de simpatías. Pero, cuando vió que los nuestros ponían en un aprieto a su favorito se cambiaron los papeles y comenzaron con broncas tan corrientes en Murcia, que llegan a poner en un aprieto al visitante.

Sin embargo, pudo más el entusiasmo de los alicantinos y llegan al final del encuentro con 3-2 en el marcador y habiéndose otro «goal» que hubiera dejado el resultado en empate.

El Alicante, con este resultado en un campo como el de la Condomina, ha confirmado plenamente su indiscutible valía.

HERCULES Y ELDESENSE EMPATAN A UNO

También con motivo de las fiestas que se celebran en Elda el campeón regional ha jugado un encuentro amistoso con el Deportivo Eldense y cuyo resultado fué de empate a un «goals».

LOS CAMBIOS

Franco franceses, 46'90
Libras esterlinas, 37'85
Dólares, 8'32

Franco suizos, 231'90
Belgas, 167'10
Liras, 63'30
Florines, 4'83
Reichmarks, 2'86
Coronas checoslovacas, 35'60

GENTE CONOCIDA

ENFERMOS
Por el cirujano señor Carbonell fué ayer operado felizmente el padre del alcalde de esta ciudad, cuyo estado es, relativamente, satisfactorio.

VIAJEROS
Se halla en su finca de Villajoyosa «El Paraíso» y ayer estuvo entre nosotros unas horas, el ex-diputado a Cortes por Alicante don Vicente Alvarez Villamil, querido amigo nuestro.

—Mañana es esperado en esta capital el señor inspector de Puertos.

—Para Valencia salió nuestro querido amigo don Enrique Tindón, subdirector de la Sociedad de Aguas de Alicante.

—Ayer saludamos en esta capital a nuestro distinguido amigo de Elche, don Joaquín Santo.

—Hasta las cuatro de la madrugada se admiten órdenes de inserción de esquelas funerarias, en nuestros talleres, instalados en la calle Mestie Martínez, 10 (antes Infanta).

CAPITULO DE SUCEOS

ACCIDENTE DE «AUTOBUS»

En las proximidades de Elda un autobús de los que hacen el servicio de viajeros entre aquella población y Alicante, chocó aparatadamente contra unos árboles de la cuneta por rotura de la dirección, resultando con la fractura de una pierna el viajero Francisco Cremades.

CONATO DE INCENDIO

Anoche hubo un conato de incendio en el Garage García, que pudo tener graves consecuencias si no interviniera rápidamente el joven Antonio Sánchez, cercano al lugar del suceso que con un chófer lograron apagar el fuego que ya alcanzaba a tres automóviles.

Los bomberos acudieron pero su intervención fué ya innecesaria.

NOTA POLITICA

¿Se separan los socialistas de los republicanos?

La nota política que puedo ofrecer a los lectores tiene un gran interés.

Desde luego, no se refiere al debate desarrollado ayer en la Cámara, debate en el que quedaron las actitudes y la situación bien claras. O, lo que es igual, que hoy no habrá conflicto político. Habrá seguramente, presentación de la cuestión de confianza al jefe del Estado, que la otorgará, y no pasará nada.

Consecuencias políticas del debate de ayer, ninguna.

Ahora bien; para plazo muy corto tendremos el conflicto político de fondo, en todo su fondo.

Seguramente se planteará este conflicto tan pronto quede definitivamente aprobada la ley de Arrendamientos rústicos, y casi me permitiría asegurar que el conflicto político será provocado, mejor dicho, planteado, por los propios ministros socialistas, que se van de Gobierno, se van de la coalición gubernamental.

¿Qué motivos ocasionan esta resolución?

Según las confidencias de políticos solventes del partido socialista no sólo la minoría socialista ni los ministros socialistas, sino todo el partido, está contrariado por la conducta, que califican de desleal, de esos partidos regionales pertenecientes a la coalición gubernamental.

Dicen que conducta desleal; pero alguien se ha permitido calificarla de traición, y éstos calificativos, uno y otro, dimanan de la conducta segunda por esos partidos regionales en determinadas provincias y regiones, donde se les ha hecho todo el daño posible a los socialistas, y ellos consideran que ya no pueden seguir así, y se marchan.

Decía un conspicuo político de esta idea socialista que los radicales socialistas se han portado siempre muy mal con ellos; se lamentan de engañosos, porque resulta que no va a haber dinero ni para los asentamientos. Se duelen de que no hayan salido ingenieros por esos campos para proceder a la incautación de fincas que dicen han sido incautadas, y ellos saben que no ha habido tal incautación.

Las elecciones para el Tribunal de Garantías han sido otro desengaño.

Y en estos engaños han participado también en muchos sitios

elementos de Acción Republicana. He aquí la justificación del acto que se va a realizar.

La fecha no es fija; pero no está lejos. Tan pronto, repito, como se apruebe definitivamente en las Cortes el proyecto de ley sobre arrendamientos de fincas rústicas se patentizará esta resolución de los socialistas, y desde entonces, terminado el compromiso de la coalición, los socialistas irán por su camino directamente a lo suyo.

Desde luego no podrá contar ningún Gobierno con ellos. Será irrescindible la convocatoria de elecciones generales, y entonces irán a esas elecciones separados de los grupos republicanos.

Baste recoger la frase de un caracterizado socialista cuando hablaba de desleales a los radicales socialistas y a los de Acción Republicana cuando decía:

«Los únicos que han sido leales para nosotros en esta ocasión son los radicales, porque esos constantemente han estado enfrente de nosotros y no han podido enganarnos».

(De «El Mercantil Valenciano».)

PARA LA MUJER



Traje de encaje blanco modelo Marcel Roches. Gorro de terciopelo verde.

Forman la Redacción de este periódico: Emilio Costa, Director; José M. Ruiz Pérez Aguilá, redactor jefe, y Manuel Alzamora Cremades, Carmelo Alberola Coste, Rafael Arredón Carratalá, Joaquín Corredor Cañete, «S. Delgado», Eduardo Irles Garrigós, José Juan Pérez, Vicente Lillo Fries, José Marco Brotons, Guillermo Muñoz Buades, Jorge Pacheco Barrera, Manuel Pacheco Puig, Miguel Perales Montoya, Juan Pastor Catalán, Antonio Ramos Espinós, Antonio Ruiz Belda, Francisco Tomás Senabre, José Tomás Senabre, Abelardo I. Teruel, José Vegara Pomares y Francisco Vicedo Ruiz, redactores.

Propague Vd. el «Diario»

OLEAS
de madera para transmisiones de fuerza

CARPINTERIA MECANICA

JAVIER LLORET MAS

Se facilitan bocetos y presupuestos a quien lo solicite.

Oficinas y Talleres:
Berenguer de Marquina, 6
(antes travesía de Belando)

PAISAJES

El apetito, frontera entre la bestia y el hombre

La idea de que circundado por un panorama pobre, seco, cual la planicie de Tierra de Campos, es donde el espíritu regresa con más acuciosa prisa a su intimidad y crea los más bellos paisajes estéticos, es como la piedra tirada en el lago, de rápido y pródigo parir de onda en onda. De apreciar como la sociedad en la contemplación de la naturaleza—frente a la montaña, el mar, el sugestivo valle—constituye aletargamiento y no realce de nuestras mejores esencias, pasamos fácilmente a ésta otra sorprendente conclusión. El animal concluye allí donde el apetito se endereza, le espolea y crea el hombre. La misma enfermedad, iluminando el espíritu, no es sino, eso mismo: apetito de la perdida salud. La completa satisfacción de todo hombre pone frontera al vuelo y a la pisada adelante. Conquista el goce, pero puede dar todo por perdido.

Detengamos, aunque con superficial atención y referencia, en engranaje de la vida sexual, engranaje y eje del existir humano. Sabido es, reconocidas como ciertas las principales afirmaciones freudianas, que desde el instante mismo en que el hijo abandona el útero de la madre y se rompe el cordón umbilical, se desenvuelve la vida sexual. (Aún de madre y feto, durante la gestación). Desde que el niño se sustenta, la libido, aunque agazapada y encubierta, va hollando el terreno y deja perdurables huellas. Es una floración de instintos que ante nuestros ojos var multiplicándose día a día, en virtud de ciertas afirmaciones. En el ambiente de ternura y protección que inspira la madre al hijo se teje su primer amor: tenemos ya en ciernes el complejo de Edipo. madre inspira a las hijas igual inclinación hacia él, junto al desafecto, por rivalidad, por la madre. Esto apenas si es principio y apuntamiento del cuadro magnífico, de intensa emoción, que es la vida sexual al traspasar el período de lactancia y adentrarse decididamente en la época de reproducción.

Con éstos comienzos oscuros, forzosamente relegados al inconsciente, principia esa situación prolongada en toda vida normal que es, paradójicamente, la creadora de cuanto entre nosotros vale la pena de admirarse y permanecer. Ante los goces impedidos por la vergüenza, o más tarde castigados por la colectividad o negados por la propia conciencia, sublimación. El enfermo, por débil, no se libera del instinto y le cubre con almohadones de silencio y tinieblas de hondura. La tierra en lo más profundo de sí, para transportar sin repugnancia. Termina por no darse cuenta de que le conduce, aunque el instinto viva y opere y haga de él un individuo inútil para la sociedad.

El otro camino salvador es atraer se el instinto, el deseo y sublimarle

definiéndole. La raíz de todo para adelante tiene siempre clara hondura sexual. El hombre de sexualidad plena y absolutamente satisfecha, o que carece de apetito, es en el terreno de toda consunción, de todo hacer humano, perfectamente estéril. No ha transpuesto la linde de la animalidad, aunque como los animales, fecunda hembras y tenga prole. Sólo el que tiene un deseo, le conoce, y por saberle imposible o repudiable inadecuado le sublima y vence, obra hombría, humanidad.

Si el paisaje sin asidero para el alma—hoscó, seco, desabrido—hace que el alma regrese a sus íntimas moradas y de ellas extriga meditaciones más luminosas, también la pobreza ambiente, en la vida sexual, que significa el venimiento del deseo, la doma, educación y sociabilidad de lo libido acrea al valor humano cantidades, potencias y vigor que hacen posible sobre la paramera de la vida, esto: Trabajo, Ciencias, Artes, Religiones, virtudes y en todo cuanto se concreta la instancia del ser humano a superar a la bestia. Sólo la bestia es quien tiene su deseo perfectamente igualado al logro. El hartazgo o la inapetencia sexual en el hombre, le retrotrae, por tanto, a la nada, a la bestialidad.

TEOFILO ORTEGA

La provincia

HONDON DE LOS FRAILES

De desagradecidos sería, si no diésemos nuestros más sinceros aplausos a la Comisión organizadora de los festejos celebrados en esta población durante los días 27 y 28 de agosto, cuyo presidente el alcalde don Antonio Jover Mira, sabiendo vencer obstáculos y contrariedades, ha desarrollado un programa de fiestas que ha merecido los elogios de la inmensa mayoría de estos vecinos.

Nos honró con su agradable visita en dichas fiestas, nuestro querido diputado a Cortes, don César Oarrichena, acompañado de su familia que fueron hospedados en casa del señor alcalde. En su honor se celebraron diversos actos.—C.

CAFE "COLÓN"

Establecimiento preferido del público. Café Expres hecho con los renombrados BRACAFE (café de Brasil). Acreditado con los riquísimos HELADOS DE AVELLANA. Se sirven ya. Especialidades de esta casa.

JEREZ QUINA FONTAN - VINOS CASTELL DEL REMEY.

AVENIDA ZORRILLA, 12.—Teléfono 2041

Prepague Vd. el DIARIO

ESTRELLAS DE HOLLYWOOD

El secreto de los triunfos de Rosita Moreno

Los artistas del Ciné Parlante tienen cuatro distintas procedencias: del Cine mudo, del Teatro, de las Variedades, o del montón anónimo de los simples aficionados. Estos, naturalmente, por una absoluta falta de preparación no suelen pasar de la humilde categoría de los extras. Aunque claro es que el neófito, si cuenta con condiciones artísticas excepcionales y, sobre todo, con la poderosa influencia de algún director o ejecutivo, no es imposible que ascienda y llegue a interpretar determinadas típicas, de acuerdo con sus aptitudes. Y en éste caso están por análogas razones cuantos pertenecían al Cine mudo, donde sólo se requería: gesto, figura... y obediencia mecánica al que dirigiera. Todo artista procedente del Teatro, en general, peca de afectación. Son muy pocos los actores o las actrices capaces de amoldarse a la ineludible naturalidad impuesta por el Cine. Pero es innegable: el buen actor teatral, si se adapta a las exigencias inflexibles de la pantalla, siempre será un buen artista cinematográfico.

¿Y los de Variedades? Los de Variedades—por la especialísima índole—son los que mejor se ajustan a los requerimientos del Cine. ¿Ejemplos? Al azar, y entre muchos, fijémoslos en dos: Bárbara Stanwyck y Maurice Chevalier. La Stanwyck, acostumbrada a la ligereza de sus números, ajenos a toda profunda reflexión, se consagró no obstante en el Cine como una gran actriz de palpantes expresiones y extraordinario dinamismo. Chevalier, un sencillo canzonetista de cabaret, ha logrado encarnar el espíritu sutil y atrayente de los galanes modernos, que no necesitan ser jóvenes ni guapos para cultivar los corazones femeninos.

De las estrellas hispanas—aparte de la gloriosa Catalina Bárcena, que ya era un supremo prestigio en el Teatro—la que a más alta suspide llegó en la pantalla fué Rosita Moreno, la encantadora danzarina, tan admirada en los más famosos escenarios de Variedades de todo el mundo. Sus triunfos en los Estados Unidos la llevaron a Europa, y en todas partes la aclamaron como angelical artista. Cuando Rosita Moreno, pasó del escenario a la pantalla de Variedades, por muy admirable que fuese, pudiera triunfar también como actriz cinematográfica. Y la respuesta fué rotunda: triunfo. La bastó para ello con su exquisita sensibilidad y su buen gusto. No pesaba sobre ella la afectación del arte teatral, ni tenía que luchar con los obstáculos (muchas veces infranqueables) que todo profano encuentra en su camino de loca ilusión, al disponerse a actuar ante un público. En el término, Rosita estaba acostumbrada al contacto directo con los espectadores, que no la amedrantaban, segura de dominarlos con su arte. Así, al colocarse ante la cámara y frente al micrófono, se cre-

yó una vez más sobre el tablado y habló y sintió sencillamente, como en la vida misma, olvidada de toda ficción escénica. Fué natural, porque era natural. Y a su triunfo contribuyeron todos sus personales encantos: su voz de dulce melodía, sus ojos de cálido mirar, su silueta escultórica, su ingénita elegancia, sus suaves movimientos de fascinadora ondulación...

Y si en las películas musicales pudo lucir sus danzas y sus canciones, en las comedias delicadas supo elevar su espíritu al impulso de las más íntimas emociones.

Ahora se dispone Rosita a salir en tournée de presentación personal por España y las repúblicas hispanoamericanas llevando el mismo suntuoso espectáculo que acaba de brindar a los más exigentes públicos de los Estados Unidos... Y lo hará triunfalmente. Como siempre.

M. de Z.

Hollywood, 1933.

San Vicente del Raspeig

CONTRASTES

Hace poco tiempo vacó una escuela de niñas, y el Consejo Provincial de Enseñanza tardó unos días, muy pocos, por motivos de trámite, en hacer el nombramiento de interina. Faltó poco para que temblaran las esferas, y se proponían soluciones ridículas e inaceptables.

El digno administrador de Correos solicita y obtiene una licencia de 15 días, y como no se envía sus títulos, quedan en suspenso los servicios de giro postal y otros no menos importantes.

Y todos tan contestos. Es el nuevo estilo.

AFICIONADOS AL HULE

Hace dos semanas que a las sesiones municipales acude un gentío enorme. Al sólo anuncio de tempestad, resulta insuficiente el salón de sesiones.

El concejal radical señor Beviá, empuja, y empuja sin contar cuentas y sin oratoria ampulosa e incomprensible.

¿Y qué? Sacará lo que el negro del sermón.

Únicamente su actuación resultaría fructífera si los concejales mauristas no formarían parte de la mayoría, unidos a radicales socialistas y de Acción. Mientras eso ocurra, el señor Beviá predica en desierto.

Aunque el público oiga verdades como puños y mientes como catedrales.

Eso es también el nuevo estilo SOCIALS

Con toda felicidad ha dado a luz una preciosa niña, la distinguida esposa de nuestro buen amigo, el farmacéutico, don Victoriano Gujjarro.

—Se encuentra totalmente restablecido, nuestro buen amigo, don Manuel González.—C.

De Enseñanza

CURSILLOS DE SELECCION PARA EL INGRESO AL MAGISTERIO NACIONAL.—TRIBUNAL N.º 1.

Se convoca a los señores cursillistas, a los que corresponde actuar en este Tribunal, para el día 11 a las nueve y media de la mañana en el local de la casa número 25 de la calle de Pablo Iglesias (Casa del Pueblo) a fin de dar comienzo a los ejercicios.

Debido a que las condiciones del local no permiten la colocación de mesas ni pupitres, se ruega a los señores cursillistas vayan provistos de una carpetita, papel y pluma estilográfica para poder tomar notas de las diversas conferencias.

Alcance 7 septiembre de 1933.—El Secretario, Vicente Reig. V.º B.º El Presidente, Juan Nicolau.

CURSILLOS DE SELECCION PARA EL INGRESO AL MAGISTERIO NACIONAL.—TRIBUNAL N.º 2.

Se convoca a los señores cursillistas, a los que corresponde actuar en este Tribunal, para el día 11 a las ocho de la mañana en el local de la Escuela Normal del Magisterio primario de esta capital, a fin de dar comienzo a los ejercicios.

Debido a que las condiciones del local no permiten la colocación de mesas ni pupitres, se ruega a los señores cursillistas vayan provistos de una carpetita, papel y pluma estilográfica para poder tomar notas de las diversas conferencias.

Alcance 7 septiembre de 1933.—La Ssecretaria Accidental, Francisca Ruiz.—V.º B.º El Presidente, Pablo Otero.

ANECOTARIO DEL MUNDO

La estafa del falso difunto

El médico Luis Durand, se enamoró de Juanita Gautier, porque poseía una graciosa melena de un rubio veneziaco. Al mismo tiempo se había asegurado la vida en 131.700 francos en la Compañía de Seguros Trieste y Venecia. El oro de Venecia desde los cabellos de su amante hasta el oro guardado en la caja de la aseguradora, ejercía una sugestión fatal sobre la vida de este personaje. De momento, podía disponer del rubio tesoro capilar de Juanita. Esto era bastante para un sentimental. Pero ¿y el otro oro que se podía trocar por toda las cosas bellas de la vida?... Para poder obtener éste era necesario morir. La vida de los amantes sinuosa: no tenían dinero, problema universal que solo comprendemos en toda su importancia cuando se manifiesta en nuestro bolsillo particular. Eran jóvenes, se amaban, la vida podía ser hermosa con unos cuantos billetes de Banco, pero la realidad es que su vivir, en la suntuosidad parisina era una tragedia de calderilla. Y como un sarcasmo, aquellos ciento treinta y un mil setecientos francos rutilantes estaban aguardando para ser suyos a que él tuviera la oportunidad de morir. Esto era francamente absurdo. ¿Qué había de hacer para ser rico? ¿Morirse? Pues se murió.

Y aquí comienza la genial trapa-cería. Durand se metió en la cama y Juanita le maquiló la cara hasta obtener la palidez cadavérica. El enfermo apócrifo se tomó doce sellos de quinina para provocar un gran estado febril. Juanita apeló a la compasión de los vecinos, llorando a moco tendido. Varias madres salieron en distintas direcciones, trayendo consigo a uno, a dos, a tres médicos, que le reconocieron con toda minuciosidad, le pusieron el termómetro y después entablaron entre sí un diálogo en el misterioso lenguaje de la ciencia. Como sucede en todas las consultas de médicos, cada doctor sostenía una opinión absolutamente opuesta a la de sus colegas. El primero hablaba del hígado, el segundo de la pleura y el tercero de las meninges. El enfermo truhán, llegó a asustarse. El no sospechaba que tuviera tantas enfermedades juntas. En lo único en que se pusieron de acuerdo fué, en que el enfermo tenía calentura, por que los tres termómetros no se habían permitido tener una opinión científica diferente. Los vecinos escuchando aque intercambio de palabras técnicas y confusas, llegaron a la certidumbre de que el doliente no tenía remedio. El artístico maquillaje cadavérico que lucía Durand, tampoco dejó lugar a dudas a los sacerdotes de la ciencia. —Tiene la boca violácea. —Y aflada la nariz. —Y presenta la faz hipocrática. Resumió el más sabio. Y se marcharon a almorzar tras de percibir los honorarios de la consulta.

Juanita se presentó al día siguiente en casa de uno de los médicos para que firmase el acta de defunción. Al doctor le pareció muy razonable que Durand hubiese estirado la pata. Después vinieron los hombres negros de la funeraria «los lacayuelos de la muerte», como los denominó Quevedo, con un álbum macabro, donde se podía escoger desde lo más suntuoso a lo más modesto. Trajeron hachones, tapices con orlas doradas—también de un oro veneziaco—, con un vago olor a cadáverina y un ataúd como para que el difunto apócrifo pudiese pasar las horas reglamentarias. Le amortajaron con un hábito de franciscano y le cubrieron de flores.

Lo admirable es el arte con que Durand supo hacerse el muerto. Es un alarde que le envidiarán todos los fakires de todos los circoos. Lo único que le molestaba era no poder fumar de vez en cuando. Pero Durand había leído la greguería de Gómez de la Serna: «La muerte es un estado en el que no se pueden fumar puris». Y se resignó a ser un perfecto cadáver mientras el coro de planiferas de la vecindad no se largase a cuidar de su fofón.

Durante las últimas horas de la noche el difunto se alzó del féretro. Entre él y Juanita metieron en la «petaca» un maniquí relleno de arena. Después pusieron la capadera, y a esperar que a la hora del sepelio volvieran los vecinos. La desconsolada Juanita ya lucía sus crespones de viuda, con los que estaba muy guapa. Ya se sabe que el negro favorece a las rubias. Nadie quiso volver a ver al cadáver de Durand. ¿Para qué? Es un aspecto desagradable.

Y aquella mañana, con el acom-

pañamiento de vecinos fué solemnemente sepultado el maniquí relleno de arena.

—¿Y de que ha muerto por fin, el pobre Durand? Preguntó un acompañante demasiado curioso.

—Pues ¿quién sabe?... respondió otro—¡Cada enfermo se muere de su médico! Y este ha tenido tres!

Juanita la rubia «veneziaca» que era la beneficiaria del seguro, cobró todas las monedas. ¡Y había pro auténtico en la vida de los amantes! Y se fueron a vivir tranquilamente a un pueblo donde Durand ha sido condenado a cuatro años de prisión. Ha sido inútil que dijese «Yo estoy muerto civilmente. Yo he renunciado a ser Durand». Y que pelagatos o pelafusán de lo smillones que naufragan en calderilla, no renunciara a su minúscula personalidad civil a cambio de ciento treinta y un mil setecientos francos?

Durand y Juanita son unos trabajadores pero su delito es simpático. Querían gozar de la juventud y de la vida. Y, por otra parte, hacer el muerto como lo ha hecho Durand, tiene mucho mérito. Según dicen los que le vieron, presentaba un impresionante rostro de difunto, que podría competir con el cadáver más auténtico, merced al habilidoso maquillaje de su desconsolada esposa.

EMILIO CARRETE

FEMINA

CASTAÑOS, 18, PRAL. Teléfono 2251
Sala de belleza - - - Tocadores femeninos
Atendido por señoritas - - - Salones independientes
Precios moderados



LOS PRODUCTOS DENYSE

POLVOS DENYSE SIN PERFUMAR

Son los únicos que no arrugan el cutis ni levantan la piel al empolvarse. Dan gran belleza al cutis, proporcionándole una finura que no se puede conseguir con ningún polvo perfumado. Se fabrican astribigentes para cutis grasos y con grasa natural para cutis secos en todos los tonos.

Cajas de 2,70, 5 y 10 pesetas

TONICO DENYSE PARA EL CUTIS

Constituye un procedimiento científico y ultramoderno para la belleza del cutis, de resultados tan sorprendentes como base para los polvos, que ninguna mujer ha vuelto a usar cremas después de probar este maravilloso productor científico.

Frascos de 3, 7 y 12 pesetas

Los productos DENYSE se venden en todas las buenas perfumerías de Alicante.

PRODUCTOS Denyse BARCELONA
CORTES, 457 TELÉFONO 34719

ANUNCIOS TELEFONICOS

ESTA SECCION LE FACILITARA LA ADQUISICION DE ARTICULOS COMODAMENTE Y CON BREVEDAD
Cada inserción 0'50 ptas. hasta seis palabras. Cada palabra más, 0'15 ptas. Se pagan en el acto. Contratados por un mes, 10 ptas. las seis palabras por las 25 inserciones.)

| | | | |
|---|---|---|---|
| FERRERERIAS AGUSTIN MORA, Sagasta, 16. Teléfono 2322 | LOS CERRAJEROS, Alcañices, 16. Teléfono 2013 | CASA DUART, p. Chapi, 2. Teléfono 1543 | PROGUERIAS DROGUERIA SEMPERE, Méndez Núñez, 16. Teléfono 1652 |
| LA COCINA, Calatrava, núm. 13. Teléfono 1252 | MEDICOS ALFONSO FLORCA, Doctor Escudero, 1. Teléfono 2179 | ALMACENISTAS FABRICA DE SOLSAS DE PAPEL, Benjamin Francés. Bafieres. Consulte precios antes de hacer compras. | FARMACIAS VIUDA DE BENET, Castellar, 7. Teléfono 1220 |
| FENADES Y CHORRO, Mayor, 11. Teléfono 2214 | ISIAEL AZNAR, plaza Chapi, 3. Teléfono 1489 | PELUQUERIAS PARA SENORA | RAFAEL P. DEVFSA, Alfonso el Sabio, 4. Teléfono 1955 |
| CAMISERIAS BENAVENT, plaza Castellar, 1. Teléfono 1140 | MUEBLES RODES FAJARDO Hnos., Sagasta, 3. Teléfono 1537 | FEMINA, Castaños, 18, principal. Teléfono 2251 | MERCERIAS SORIANO Y CERDAN, Méndez Núñez, 24. Teléfono 1674 |
| CAFES CAFE CENTRAL, Mártires, 15. Teléfono 2000 | FUNERARIAS LA CENTRAL, p. Chapi, 5. Teléfono 2498 | CARBONERIAS CARBONES VICTORIA, plaza, 14 Abril, 19. Teléfono 1647 | ALFREDO BOIX, Llorna, 21. Teléfono 1178 |
| CAFE COLON, Zorrilla, núm. 12. Teléfono 2041 | LA CARIDAD, Castaños, núm. 41. Teléfono 2339 | CARBONERIA SEVILLANA. Carbones de todas clases a domicilio. Santa Marta, 2. Teléfono 17-52 | GARAGES GARAGE ALHAMBRA, García Hernández, 67. Teléfono 2011 |
| MAISSON DOREE, Mayor, 2. Teléfono 1256 | RADIO Y DISCOS | GARAGE GARCIA, Malsonnave, 4. Teléfono 1018 | ARQUES Y BONMATI, Joaquín Costa, 23. Teléfono 1924 |
| COMESTIBLES LEOPOLDO ASENSIO Alcantara, 10. Teléfono 1521 | SERVICIOS URGENTES Bomberos Teléfono 1100 Casa de Socorro » 1000 Guardia Civil » 1212 Policia Gubernativa » 1313 Policia Municipal » 1806 | | |

“Así se puede creer”

¿Existen humedades rebeldes que no desaparecen? Emplee el “NOVOID”, producto inglés. No pierda su dinero con otras soluciones, lo damos a prueba, si no desaparece NO LO PAGA

¿Le conviene así comprar el “NOVOID” contra humedades? Puede adquirirlo en

Ferretería de Agustín Mora
Venta exclusiva para la provincia.

La situación política del Gobierno es extremadamente crítica y confusa

IMPRESION PARLAMENTARIA

Aguardando el entierro

Madrid.—Ruegos, preguntas y la continuación de los debates inabarcables sobre asuntos que huelen a fiambre. Incidentes... La mayoría dió muestras de nerviosismo toda la tarde de ayer; su inquietud no podía estar oculta.

Y no le faltaban motivos: Lerroux fué aclamado al entrar en el Congreso.

¿Eran al vencedor esas aclamaciones y parabienes?

El Gobierno había celebrado por la mañana Consejo bajo la presidencia de S. E. y a la salida no flameó a los cuatro vientos la oriflama de la ratificación de la confianza... Franchy Roca, desautorizado ya descaradamente por su minoría, no era más que una rama desgajada del árbol del Gobierno... Los ministros socialistas se aislaban refugiándose en un apártado restaurante a almorzar... El de Marina también huyó del mundanal ruido yendo a comer con Amadeo Hurtado... Y Azaña, más arisco y desabrido que nunca, no daba muestras de estar satisfecho...

La mayoría, contaminada, se halló justamente agitada por una desazón inquietadora.

Y la sesión fué una sesión más formularia para pasar el rato; nadie en el salón de sesiones, porque los pocos que había en los escaños estaban ausentes de los debates: su espíritu estaba en las charlas de los pasillos, y las ovaciones a Lerroux hacían sobresaltar sus corazones... y mirar a la puerta por si entraba la crisis.

UN ALICANTINO EN LA TRIBUNA

La sesión de Cortes

Madrid.—A las cuatro y diez y con la acostumbrada desanimación abrió la sesión el señor Besteiro.

RUEGOS Y PREGUNTAS

Se toma en consideración por la Cámara la propuesta del señor Serrano Batanero, de invitación para la Confederación Internacional para la Conferencia Interparlamentaria a los países iberos americanos.

El señor Algorta solicita que se mejoren las condiciones del penal de Burgos.

ORDEN DEL DIA

La Cámara aprueba el convenio internacional de señales marítimas y toma en consideración una proposición sobre las transacciones comerciales de uva y otra sobre emisión de sellos conmemorativos del traslado de los restos de Blascos Ibañez a Valencia.

Se discute el dictamen sobre aparejadores aprobándose en su totalidad, rechazándose una enmienda presentada por el señor Pradal.

También se aprueba el dictamen sobre jubilaciones de funcionarios de la Trasatlántica, así como el descriptores y auxiliares de Marina, otro para vender el material inútil de la Armada y la cesión del cauterel de Santa Clara al Ayuntamiento de Alcázar de San Juan.

Se pone a debate el proyecto de creación de un escalafón de maestros laicos que hayan prestado servicios en escuelas particulares.

El señor ROYO VILLANOVA, combate el dictamen por considerarlo injusta la manera en que se les quiere ingresar en el escalafón.

Le contesta don BRUNO ALONSO, dedicando grandes elogios a los maestros laicos merecedores a

El señor SANCHEZ GALLEGO en nombre de la Comisión anuncia que ésta retira el dictamen para reformarlo, recogiendo las aspiraciones de todos.

Vuelve a hablar el señor SARRIA y lee los sueltos del «Heraldo de Aragón» de tiempos de la dictadura en los que se afirma que el señor Castriello estuvo en el Gobierno civil de Zaragoza para hacer patente su adhesión y que figuraba como vocal de la Unión Patriótica.

El señor CASTRILLO: —Pues a pesar de esos sueltos jamás pertencí a la U. P.

El señor CASTILLEJOS interviene diciendo que esos sueltos periodísticos pueden no decir la verdad. La Presidencia corta el incidente.

ARRENDAMIENTOS RUSTICOS

Se reanuda el debate sobre el proyecto de ley de arrendamientos rústicos.

Aprobándose los artículos 19, 20 y 21, después de retiradas algunas enmiendas presentadas.

A las ocho cincuenta se levantó la sesión.

El señor ARAUZ interviene manifestando que los maestros laicos deben ocupar un escalafón especial distinto al del magisterio nacional.

A juicio del señor CASTRILLO, los derechos que trate de reconocerseles no tienen fundamento alguno.

Le interrumpe el señor SARRIA, diciendo que no es el más llamado a intervenir en la cuestión por haber sido presidente de la Unión Patriótica de Zaragoza.

El señor CASTRILLO lo niega indignado, produciéndose enorme barullo en la Cámara.

NOTA COMICA



—Nos vamos a morir de hambre.
—Por eso no te preocupes; tengo dinero.

Insiste el señor SARRIA en su acusación y dice que va a telegrafiar a Zaragoza pidiendo la comprobación del supetismo del señor Castriello.

Hace uso de la palabra el ministro de INSTRUCCION PUBLICA,

recogiendo las manifestaciones de los oradores que han intervenido en el debate para asegurar a la Cámara que con los maestros laicos debe hacerse lo justo sin exageración ninguna.

EL MOMENTO POLITICO

¿Crisis? ¿Ratificación de confianza?

El Consejo de ayer

Madrid.—Se celebró bajo la presidencia del jefe del Estado Consejo de Ministros en Palacio.

El acto había despertado expectación inusitada que llevó a la puerta del Palacio Presidencial a numerosos periodistas ávidos de información.

Al entrar los ministros se mostraron reservadosísimos. A la salida todos esquivaron el encuentro con los periodistas y sólo el jefe del Gobierno pareció extrañarse de la concurrencia de fotógrafos y periodistas.

No se facilitó nota alguna de lo tratado en la reunión.

El señor Azaña dijo, que se habían aprobado unos decretos de personal y uno referente a traspasos de servicios a la Generalidad y que se habían ocupado del decreto relativo a las comunidades de campesinos.

También manifestó que en su discurso, informó al Presidente de la República, de la actualidad política y parlamentaria.

Los ministros socialistas

Los ministros socialistas eludieron encontrarse con los periodistas y en un mismo automóvil desaparecieron.

Se supo luego, que en un restaurant excéntrico, se reunieron a almorzar juntos.

Animación

El Congreso si se vió desanimadísimo ayer en el salón de sesiones hervía en corros y tertulias en los pasillos, donde la animación fué extraordinaria.

Era tema de todas las conversaciones y comentarios la referencia dada al Consejo de Ministros de la mañana.

Mientras unos afirmaban que era increíble que en dicha reunión no se hubiera planteado la cuestión política los más incondicional ministeriales afirmaban que el Gobierno había recibido de S. E. una plena ratificación de la confianza. Entre estos figuraba el señor Viñarta tan incondicional del señor Azaña.

Los socialistas

Al llegar el señor Largo Caballero los periodistas le pidieron una ampliación de lo ocurrido en el Consejo de Ministros y el ministro de Trabajo se limitó a decir que la mayor parte del tiempo empleado se dedicó al estudio del decreto sobre comunidades campesinas. No quiso ser más explícito respecto a otros extremos.

Al entrar en el Congreso don Indalecio Prieto los periodistas le dijeron que ya sabían que el jefe del Estado había ratificado la confianza al Gobierno pero el ministro de Obras públicas se limitó a sonreír sin pronunciar palabra alguna.

¿Hay confianza?

Durante toda la tarde se fantaseó grandemente acerca de lo ocurrido en el Consejo de Ministros, no faltando quien suponía que el Presidente de la República había ratificado la confianza al Gobierno pero con condiciones.

Según esa referencia, dicha confianza estaba condicionada a la aprobación de la ley de arrendamientos rústicos.

El señor Prieto que oyó esta versión comentó diciendo: —Eso no tiene sentido.

Dice Lerroux

En un grupo de periodistas y diputados se hallaba ayer tarde Lerroux en el Congreso comentando

la actualidad política y al conocer las referencias que de lo ocurrido en el Consejo de la mañana, se daban y al decirsele que la impresión general era la de ratificación de confianza al Gobierno dijo: —Será posible pero de haber sido así esa ratificación de confianza la hubieran lanzado a los cuatro vientos el Gobierno y los diputados ministeriales.

En aquel momento se le acercó el diputado señor Calderón, felicitándole por su intervención parlamentaria del día anterior, diciéndole: —Obra usted como un verdadero hombre de Estado, y yo que he recorrido toda España en mis viajes de propaganda puedo decirle que no he oído decir en parte alguna que se desee la vuelta de Alfonso XIII, pero si, en todas partes, he oído que se anhela la caída del Gobierno.

El señor Lerroux se limitó a decir: —Exactamente.

En este momento intervino en la conversación el diputado señor Centeno, que dirigiéndose al señor Lerroux, le dijo, que estaba abocado a ocupar el Poder inmediatamente.

El señor Guerra del Río intervino en la conversación asegurando que la crisis había quedado planteada y que los ministros se habían juramentado para no decir nada.

Pos su parte don Lucio Martínez opinaba lo contrario.

Otro almuerzo misterioso

Otros comentaristas concedían extraordinaria importancia tanto al almuerzo celebrado por los ministros socialistas como el efectuado por el ministro de Marina con don Amadeo Hurtado.

El señor Companys parece según dichos comentaristas que dijo a Hurtado, que por la tarde en un momento oportuno lo aprovecharía el señor Azaña para dar estado parlamentario al problema político.

Dice Algorta

El diputado señor Algorta comentando la actualidad política, decía, que a su juicio había llegado ya la hora de que intervenga en el problema planteado a la República el jefe del Gobierno y si falla la intervención corresponde a la calle.

El caso Franchy

Durante todo el día circuló insistentemente el rumor de que por la actitud adoptada por la minoría federal el señor Franchy Roca había presentado la dimisión de su cargo de ministro.

Los periodistas le abordaron ayer a su llegada al Congreso interrogándole sobre el particular, contestándole: —No hay por qué hablar de dimisiones.

El señor Soriano presentó en aquel momento desmintió ante los periodistas la noticia de la disolución de la minoría federal.

Buscando un puntal

El jefe de la minoría de Acción Republicana señor Ruiz Funes, comentando con sus amigos la situación política, estimaba que los radicales socialistas debían solidarizarse para dar una plenitud política al régimen.

Un optimista

Don Lucio Martínez a última hora de la tarde volvió a hacer declaraciones ante los periodistas, tratando de desvanecer el enrarecido ambiente creado alrededor del Gobierno.

A su juicio no ocurrirá nada anormal y cree que el actual Gobierno será el encargado de hacer las elecciones municipales.

¿Que pasará hoy?

También fué interrogado don Marcelino Domingo por los periodistas acerca de la situación. Los informadores le dieron cuenta de los rumores que circulaban.

El ministro de Agricultura oyó las referencias de los periodistas y dijo que el día de hoy sería de gran trabajo para los los informadores.

Se mostró optimista respecto al proyecto de ley de arrendamientos y no quiso hacer ninguna otra declaración respecto a la actualidad candente política.

Al saber lo dicho por Marcelino Domingo los diputados de las oposiciones no dudaban que la crisis estaba latente y se hará pública hoy.

No es cierto

También circuló anoche la noticia de que ayer tarde el señor Azaña había celebrado una detenida conferencia con el Presidente de la República.

El rumor fué desmentido.

Se rasga el misterio

Anoche seguía comentándose en las tertulias políticas, lo ocurrido durante el almuerzo de los tres ministros socialistas.

Se supo que a dicha comida asistieron los señores Cordero y Teodoro Menéndez.

Este dijo a los periodistas que en efecto habían almorzado juntos con los ministros y que hablaron de política pero en tono optimista.

Parece ser que los ministros dieron cuenta al jefe de la minoría parlamentaria socialista de lo ocurrido en el Consejo de Ministros y de las consecuencias que para la marcha política se derivarían de él.

Una conferencia

También circuló anoche el rumor de que don Alejandro Lerroux había celebrado una detenida conferencia con Emiliano Iglesias.

El enano de la venta

Una noticia que se propaló por diversos centros políticos y que tomó cuerpo en algunas tertulias del Congreso fué la de que los socialistas madrileños pensaban organizar una manifestación de adhesión al Gobierno.

Esta noticia la relacionaban los que la hacían circular con la comida celebrada por los ministros socialistas con los señores Cordero y Menéndez.

Los periodistas preguntaron a don Fernando de los Ríos, si era cierto el propósito y el ministro de Estado dijo que lo ignoraba.

¿No hay crisis?

Al salir anoche del Congreso el señor Franchy Roca, negó fundamento a los rumores de crisis que circulaban por todas partes.

¿Pero quién es Vd.?

También el señor Galarza se permitió opinar sobre la situación política.

Dijo a los periodistas que se debía proponer a los radicales un programa concreto de Gobierno que comprendiera la discusión y aprobación de los Presupuestos y la celebración de elecciones municipales.

Si no aceptaran—dijo—la responsabilidad de lo que ocurriera será suya.

A pesar de todo...

También anoche el señor Companys dijo a los periodistas que en el Consejo celebrado en Palacio, S. E. había ratificado la confianza al Gobierno.

Añadió que no podía haber crisis. A pesar de todo los rumores de que esta estaba planteada persistieron durante toda la noche en la que menudearon las conferencias

y calbidos entre los primates de la coalición gubernamental.

NOTAS POLITICAS

Disposiciones oficiales

Madrid.—La Gaceta publica entre otras disposiciones una ordenando que las autoridades gubernativas judiciales se abstengan de intervenir en el régimen de disciplina de las prisiones.

Los ascensos de este mes en artillería corresponde a un coronel, dos tenientes coroneles, tres comandantes y cuatro capitanes.

En ingenieros a un coronel, un teniente coronel, dos comandantes y tres capitanes.

En oficinas a un archivero tercero, seis oficiales primeros y siete terceros.

En Sanidad a un capitán.

En equitación a un profesor primero.

Diputado que abandena su minoría

Madrid.—El diputado de Acción Republicana señor Mirasol, ha abandonado su puesto de dicha minoría quedando independiente.

Los diputados forestales

Madrid.—Don Indalecio Prieto se reunió ayer con el señor Besteiro, con los diputados representantes de la sregiones forestales, tratando de la proposición incidental presentada, en la que piden que se suspendan las negociaciones entabladas con Rusia hasta que se les escuche a ellos.

Intereses conserveros

Madrid.—Los productores de conservas de Alicante, Murcia y Albacete, están gestionando que Francia suspenda las obligaciones de gravar los envases en relieve para los productos de España se explotan a dicho país.

Plan parlamentario

Madrid.—El señor Besteiro al terminar la sesión de Cortes de ayer, anunció a los periodistas que hacen información en el Congreso, que hoy continuará la discusión sobre la inclusión en el escalafón de los maestros laicos, el proyecto de ley de arrendamientos, además de la sección de ruegos y preguntas.

¿Señora, a su edad!

Madrid.—Ayer fué denunciado el periódico «La Epoca», por un artículo injurioso para el régimen.

Una detención

Ciudad Real.—Ayer fué detenido un individuo llamado Adelino Millas, por manifestar en público que debían dar un tiro al Presidente de la República.

El cisma radical socialista

Murcia.—Se reunió ayer el Comité Ejecutivo del partido Radical Socialista.

En una nota dada a la prensa se vierten grandes censuras a los señores Barnés, Galarza y Domingo, acusándoles de que van a intervenir en un acto organizado por elementos ajenos al partido.

NOTICIAS VARIAS

¿De quién es el crío?

Coruña.—En un pueblecito cercano a Coruña, madre e hija, ambas casadas y habitantes en la misma casa, han alumbrado simultáneamente sendos niños.

La comadrona que las asistía depositó a las criaturas en una misma cama.

Cuando fué a entregar los niños a las madres, ignoraba cuál de ellos pertenecía a cada una de las madres.

Los padres se muestran indignados y uno de ellos se propone presentar una querrela.

Los prisioneros españoles

Málaga.—Algunas personas llegadas de Laragne aseguran ser ciertas la noticia de que existen prisioneros españoles en Africa.

Agregan que dentro de unos días llegará a Alcazarquivir y Larache la primera expedición.

Respecto a la existencia del general Silvestre nada pueden asegurar.

Tiro de pichón

San Sebastián.—Se ha disparado ayer tarde la Copa de Italia. Concurrieron buen número de tiradores, ganando el preciado trofeo el húngaro señor Lumninsiere.

Horrible tormenta

Oviedo.—Comuncan de Mieres que una aparatosa tormenta, causó enormes daños en la población y en el campo, habiéndose derrumbado varias casas.

No hay desgracias personales que lamentar.

Teruel.—En toda la provincia desencadenóse ayer una terrible tormenta que causó grandes daños.

Obispo fallecido

Santiago.—Ayer falleció el arzobispo señor don Zacarías Martín.

Cuestiones sociales

Huelga ilegal

San Sebastián.—Con motivo del anuncio de la huelga general decretada por la U. G. T., y los comunistas el gobernador ha adoptado enormes precauciones.

La huelga considerábase ilegal.

En Asturias

Oviedo.—Conaínta en el mismo estado la huelga minera.

Ayer en la carretera de La Felguera a la salida del trabajo se repartieron hojas clandestinas en las que se invitaba a los obreros a ingresar en los Sindicatos Autónomos.

Con tal motivo se produjo una sangrienta colisión entre grupos de diversas tendencias políticas.

Resultaron dos socialistas heridos de gravedad.

Por solidaridad

Santander.—Los obreros de la Campsa se han declarado en huelga por solidaridad con sus compañeros de la Coruña.

Una colisión

Ciudad Real.—Continúa en el mismo estado la huelga minera planteada.

Entre unos grupos discrepantes en política en Viso de Hinojosa se produjo ayer una colisión a consecuencia de la cual resultaron varios heridos.

Explosivos

Barcelona.—En un registro practicado por la policía en el domicilio de Tomás Ibañez, fué encontrada gran cantidad de explosivos.

Agresión

Valencia.—Un desconocido mató ayer al panadero de Alboraya. Murió a los pocos minutos.

El agresor resultó también herido.

PAPEL DE FUMAR

ABADIE

EL UNICO